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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados. 

A Presidência designa a Deputada Jaqueline Silva para emitir parecer sobre a 

matéria. 

Solicito à Relatora, Deputada Jaqueline Silva, que emita o parecer da Comissão 

de Economia, Orçamento e Finanças sobre as emendas. 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA (PTB. Para emitir parecer. Sem revisão da 

oradora.) – S/Célia. Segue revisão: Philippe. 

REVISORA DENISE TELETRABALHO 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA (PTB. Para emitir parecer.) – Sr. Presidente, 

retorna a esta Comissão, para análise, o Projeto de Lei nº 808/2020, de autoria do 

Poder Executivo que “autoriza o Poder Executivo do Distrito Federal a conceder o 

serviço público de gestão e apoio operacional do serviço de remoção e guarda de 

veículos removidos, leilão e serviço de pesagem nas rodovias do Distrito Federal e dá 

outras providências”. (SUPER, A DEP. IRÁ RETIFICAR O ANO DO PL DEPOIS POR 

ORIENTAÇÃO DO PRESIDENTE. NÃO O CORRIGI AQUI POR HAVER DIÁLOGO 

REFERENTE A ISSO EM SEGUIDA.) 

 Foram apresentadas duas emendas que visam a aprimorar a proposição, bem 

como a ampliar o serviço referente à remoção dos veículos abandonados. Assim, 
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quanto às atribuições pertinentes a esta Comissão, as emendas apresentadas 

cumprem todas as exigências regimentais concedidas na forma orçamentária. 

Isto posto, votamos, no âmbito desta Comissão, pela aprovação das Emendas 

nºs. 1 e 2. 

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Deputada Jaqueline Silva, só 

peço que V.Exa. repita o número e ano do projeto, pois disse que era de 2020, mas é 

de 2019. É o Projeto de Lei nº 808/2019. 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA – Presidente, corrigindo... 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Com a palavra, Deputada. É 

só fazer a correção. (Pausa.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão.  

Deputado Fábio Felix, V.Exa. deseja discutir? 

DEPUTADO FÁBIO FELIX – Sr. Presidente, voto “não”. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Não havendo quem queira 

discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrário queiram manifestar-se. (Pausa.) 

Usuario
Realce

Usuario
Realce

Usuario
Realce



 CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 
SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 
 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

10 11 2020 15h05min EXTRAORDINÁRIA 112 

 

 
O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados. Houve 1 voto 

contrário do Deputado Fábio Felix. 

Eu gostaria de pedir ao Deputado Prof. Reginaldo Veras que, quando se 

ausentar do vídeo, aperte o botão do vídeo. Com isso, facilita a nossa contagem. 

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS – Sr. Presidente, eu vou tomar cuidado. 

É que eu estou recebendo a secretária-executiva do partido e, paralelamente, 

participando da sessão.  

Peço perdão. Tomarei mais cuidado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Obrigado, Deputado Prof. 

Reginaldo Veras. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA – Deputado Prof. Reginaldo 

Veras, seu microfone está aberto. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Eu, como não quero ouvir 

conversa partidária, desliguei o microfone dele, Deputado Chico Vigilante. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA – Não quero saber dos 

segredos do PDT. (Risos.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Vai que seja algum segredo 

do PDT aí!  
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